TUKYT 1 1
R NHCTpyKUMsi No ycTaHoBKe pprayn 01015

Invincible Protection 3awumwaemsble arperatbi: [iBuratenb, Kopobka
nepeksoyYeHus nepeaad EI =

=

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, Ctanb

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
KIA Carens 16,20 2002-2005

N306pakeHue OoTCyTCTBYeT

——
2
N )
\"o‘-
KomnnekT kpenexa
1 -" Yronok A40 M10 8 Sl Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2wt
Metnsa
2 y ByKonpoBouHas_000603 1Twr |9 » BonT DIN 933 — 8.8 10x030 1wt
3 - MP 50x20x6 M8 2wt |10 ,' Bont DIN 933 — 8.8 10x040 1wr

o Lllanba Nposepa DIN 127 B
4 = |Pemndep 2wr (11 = M10, cpegHss cepus 4wr

Lan6a kysos. DIN 9021 M 10

5 " |BonTDIN933-8.808x080 [2wT [12 *200* 4wt

6 =N I;IJaM?a ky3oB. DIN 9021 M 08 2wr |13 LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 14 1 wr
- 200 yBENUMYeHHas

7 o Wait6a Mposepa DIN B 127 2wt

¥~ |MO08, cpeaHss cepus




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

Mopsaok yCTaHOBKK

1. YcTaHoBUTL Ha TPAHCNOPTUPOBOYHbIE MPOYLWMHBI Yronku A40 M10 u MeTnio 6ykcnposoyHyto npu nomowm bonta M10x40, Bonta M10x30,
LWan6bl 14, Wainb 10 n Mposepos 10.
2. YcTaHOBUTb Ha MPOAOIbHYO 6anky NoapamMHuKa 3agHue Todky kpernenus 3awumTbl npu nomotum MNP 50x20x6 M8, bontos M8x80, LUanb 8 n

'poBepos 8.
3. YcTaHOBUTb Ha paHHee ycTaHoBneHHble Yronkm A40 M10 nepeaHue Todku kpennenust 3awuTbl npu nomowum bontos M10x20, LWain6 10 n

'posepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 12:44:41




